

Consultas Realizadas

Licitación 461468 - CONSTRUCCIÓN DE POLIDEPORTIVO MUNICIPAL LOS PIONEROS - PLAZA LOS PIONEROS - DISTRITO DE NATALIO PLURIANUAL- 2025- 2026

Consulta 1 - Multas y Retenciones

Consulta	Fecha de Consulta	07-05-2025
<p>Del PBC</p> <p>Multas y retenciones</p> <p>Las penalidades diarias por retrasos en la ejecución de los trabajos y forma de cálculo:</p> <p>En el caso de que el contratista no ejecutare los trabajos en los plazos fijados en el Contrato, pagará a la Municipalidad, en concepto de multa, por cada día (corrido calendario) de atraso, la Suma equivalente al 0,10 por ciento del valor total del contrato. La aplicación de esta Multa es independiente a la ejecución de la Garantía del Fiel Cumplimiento y Del derecho de la Municipalidad a eventuales reclamaciones por daños y perjuicios como Consecuencia del atraso. El monto total de las multas no sobrepasará el diez por ciento (10%) del monto del contrato, es decir hasta alcanzar el monto de la Garantía de Fiel Cumplimiento del Contrato</p> <p>Dice que la multa se aplicará sobre el monto total del contrato. Es ilegítima la multa sobre algo que se hizo y se haya entregado y certificado y cobrado. SOLICITAMOS AMABLEMENTE QUE SE CAMBIE DICHA EXIGENCIA... DEBE DECIR: Multa sobre el saldo faltante a construir.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-05-2025
<p>Se solicita ajustarse a lo establecido en el PBC y aguardamos su participacion. Muchas Gracias</p>		

Consulta 2 - Unidad de Medida

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2025
<p>En el ítem Nº 19 - Piso Espesor 10cm. Con malla superior de acero de varilla conformada de 6 mm de diámetro cada 20-25 en ambas direcciones, alisado con helicóptero; se menciona la unidad de medida en metros cúbicos en la planilla de ítems solicitados; pero en la planilla de computo en el archivo de los planos y planillas dicho ítem figura con la unidad de medida en metros cuadrados.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2025
<p>Se ha solicitado la modificación en la DNCP la planilla del SICP, se encuentra en estado de VERIFICACION, en consecuencias se estarán modificando las visitas técnicas y todo lo referentes a las fechas de consultas, entrega de sobre de ofertas y de apertura. aguardar la publicación de las modificaciones solicitado. (version 2 del PBC). Muchas Gracias</p>		